



# 产业观察 03 期：【科技制造】 产业资本引领一级投资



科创信达完成 4 亿元 A 轮融资，领跑智慧养殖。由青岛市城阳区阳光创新投资领投。科创信达成立于 2014 年，是国内智慧养殖领域物联网软件与智能硬件供应商，利用 AI 技术和算法推出的一系列解决方案，全方位赋能畜牧企业生产。在硬件方面，是国内最早打破国外垄断的环控器研发厂商，市场份额遥遥领先，智能化应用快速落地。软件上，公司自主研发的大数据平台小科爱牧 O?S 大平台已升级迭代至 4.0 版本，将实现养殖过程云计算化、数字化。2021 年主营业务收入复合增长率超过 50%；主营业务利润实现 3 年 10 倍增长。本轮融资将主要用于加速人工智能智慧养殖产品的功能强化、大数据算法提升、品牌价值构建，以及在多种场景的应用升级和完善。

纽迪瑞获得小米投资，专注于压力传感器技术。纽迪瑞成立于 2011 年，核心产品为柔性压力传感器，公司在柔性 MEMS 压感触控技术领域的数十年沉淀，致力于“即贴即用”型的压感触控传感器量产和推广，产品广泛应用于手机、平板、TWS 耳机、汽车等电子产品人机交互、物机交互场景，量产出货的客户有 Google、华为、小米、vivo、OPPO 等，Mobile 智能手机、Wearable 可穿戴、Measurable 力测量三大产品线累计出货量近 6000 万套，已成为全球新型压感触控技术第二大供应商。

纵慧芯光获得大疆投资，加速布局光电半导体。纵慧芯光成立于 2015 年，致力于为全球客户提供高功率以及高频率 VCSEL（垂直腔面发射激光器）解决方案，主要研发和生产 VCSEL 芯片、器件及模组等产品。目前纵

慧芯光已在常州建设外延产线和封测产线，其中外延产线产能达到每月 1000 片 6 寸外延片，2023 年将达到每月 1500 片 6 寸外延片。VCSEL 芯片作为 3D 成像和传感系统核心器件，是无人机、无人汽车感知的关键设备，同时公司的合作伙伴超过 200 家，包含国内外知名消费电子公司和各大汽车电子厂商。

中航迈特完成 3 亿元战略投资，深耕金属 3D 打印材料。由京城机电领投。中航迈特成立于 2015 年，是国内金属增材制造（3D 打印）材料及应用技术综合服务商，公司以液态金属雾化增材制造技术为核心，开展金属粉末材料研发生产、金属增材制造与再制造应用技术开发、智能粉冶装备设计等业务，拥有行业领先的技术积淀；公司先后成功研发了 TC4、TA15 等钛合金，GH 系列高温合金以及 NiTi50 形状记忆合金可 100% 替代国外产品，广泛应用于航空、航天、医疗、汽车、模具、消费电子等行业领域。

中航迈特已成功研发出 200 余种金属增材制造及再制造粉末产品，客户包括国宏天易、中科睿航等业内头部。本轮融资用于快速建成年产 10000 吨高品质金属增材制造及再制造粉末产品能力。

**预览已结束，完整报告链接和二维码如下：**

[https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1\\_39447](https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_39447)

